Baowxr ANyeBea
Octuata Eetdoewy Yentepfpiov 2024

1. (30 yovd@sg) Atvovtan 1o tohuovupe f(z) = ot + 423 + 322 + 4o + 2 € Zq[x] xu
g(z) = 2® — 2? + 3z + 4 € Z;[x].

(o) Avahbote o f(z) xon g(z) we yvoueva avdywywy ToAwVIUnY Tou Zy|x).
(B) Trmoloylote to undhoLo Tne Biadpeonc tou f(x) pe 1o g(z) oto Zz(z].
(Y) Bpelte dhec tic Moei tre e€lowone f(z) - (9(z))* = 0 oo Zs.

2. (20 yovddec) 'Eotw n Vetinde oxépaog, a = [5] € Zy, xa n anexovon f o Zy, — Ly, pe
(:17) =ax Yo & € Ly,
(o) Bpeite 6houg toug n wote 1 f va elvon éva tpog évar xou el
(B) Beeite 6houg touc n wote 1 f va elvon 1oopop@Lopds ouddwy (Zy, +) = (Zy, +).
(v) Beeite 6houc toug n dote 1 f vo elvor LlooPop@IoUOS BaxTUMWY.

3. (20 povédec) ‘Eotw mpdtog aptdude p. Alveton 1 ouddo

Gz{(% abl) :a,bEZp,a#O},

UE TEAETN TOV TOAATAAGIoUO TVEXwY, 6Tou ue 0 cuuBoiiouye To uNdevixd oTolyelo Tou

Zy,, %0l TO UTOGUVOIO
1 b
i={ (0 1) bez,)

¢ G, 6mou pe 1 ouuBoiiCouye Tn povdda Tou Zy,.
(o) Acet&te 6t 10 H elvon xovoviny| unoopdda tne G.

(B) Act&te 6T 1) ouddo tnAixo G/ H eivon \oOUop@n UE TNV TOAATAACIAGTINY OUAON TV
VIO TREPYWY GTOLYEIDY TOU COUATOC Zp.

4. (30 povddec) Atvovton ot petadéoeic o0 = (123 4) € Sy xu 7= (567 89) € Sy, 1
xuxhr| utoopado G = (07) g Sy mou mapdyeton and T o7 € Sy xou opdda K e dvo
oToLYElL.

(o) Tmohoylote v &N e G.

(B) Acitre o e Gra7eG.

(v) Aci€te 6t undpyet povadnde empop@lopds ouddwy ¢ : G — K xou Peeite 6ho o
oTOLYElD TOU TUENVAL TOU .

No anavtioete o OAa TA EPWTHUATAL.
No 8uxooAoYHoETE TAPWS TG ATAVIYCELS CUG.
AdAva 23/9/2024 — Kahry Emituyla



